
Notulen Algemene Ledenvergadering VvE GWL-terrein Blok 2C 
Datum: 19 april 2001 

1. Opening en vaststellen Agenda 
Er is meer dan 50% van het aantal stemgerechtigde eigenaren aanwezig: 56 stemmen 
(incl. 18 machtigingen), dus quorum is gehaald. Alleen agendapunt 9, aanpassingen aan 
het Huishoudelijk Reglement, wordt deze keer niet in stemming gebracht, omdat hiervoor 
67% van de stemgerechtigden aanwezig moet zijn. Dit punt schuift door naar de 
volgende ALV. 

2. Voorstellen buurtbeheerder Astrid Fisser 
Astrid legt uit dat ze formeel in dienst is van PWV Wonen, en dat de Koepel-vereniging 
van het GWL-terrein haar taken aanstuurt. 
Momenteel is Astrid alleen; er wordt gezocht naar een nieuwe assistent-buurtbeheerder. 
Takenpakket:  
· - toezicht houden op openbare ruimten en openbaar groen 
· - toezicht houden op de schoonmaak van het terrein 
· - technisch beheer (hiervoor heeft zij regelmatig overleg met Munnik Beheer) 
· - contact houden met andere buurtconciërges, bijvoorbeeld over de overlast van 
drugverslaafden in Bos en Lommer en ons stadsdeel 
· - meldpunt voor overlast van bijvoorbeeld omliggende bedrijven of 
Westergasfabriekterrein 
2.1. Astrid is van maandag tot en met donderdag aanwezig. Verder is zij ook per Email 
bereikbaar: buurtbeheer.gwl@hetnet.nl. 
2.2. Binnenkort komt er een nieuwe buurtregisseur en ook een Stadsdeel 
informatieavond over de parkeergarage, het PTT Post verdeelkantoor en het 
bedrijventerrein die naast c.q. tegenover het GWL-terrein komen. 
2.3. Tijdens haar controles is Astrid het volgende in ons pand tegengekomen: fietsen die 
de noodtrappenhuizen versperren (gaarne weghalen). Dit geldt ook voor vuilniszakken, 
plantenbakken e.d. die al dan niet ti jdelijk in algemene ruimten zijn geplaatst. 
2.4. Tenslotte vertelt Astrid dat er bij haar een aanvraag is ingediend voor een geveltuin 
onder blok 2C (hele breedte Haarlemmerwegzijde, maximaal 2 stoeptegels vanaf de 
gevel (ongeveer 60 cm.), onderhoud moet door de aanvragers/bewoners zelf gedaan 
worden). Het Stadsdeel heeft aangegeven geen bezwaren te hebben, maar besluit 
hierover ligt sowieso bij de VVE van blok 2C. We wachten dus af of de aanvrager dit als 
agendapunt aandient voor een volgende ALV. 

3. Notulen 23 november 2000 
Er zijn geen op- en/of aanmerkingen naar aanleiding van de notulen. De notulen worden 
als zodanig aangenomen. 

4. Mededelingen 
4.1. De Technische Commissie (TC) is uitgebreid met Paul Seuntjes en Phlip van Dalen. 
De nieuwe TC heeft een uitgebreide inspectieronde door het pand gedaan en heeft 
inmiddels wat klein onderhoud laten uitvoeren. 
4.2. Klappende waterleiding: door het plaatsen van de individuele watermeters en het 
regelmatig afstellen van de hydrofoor zijn de klachten verholpen, maar sommige 
bewoners klagen dat sinds de meterplaatsing er nieuwe, ook geluidsoverlast 
veroorzakende, geluiden optreden (soort gerochel). Bestuur vraagt eventuele klachten te 
melden in de pauze bij het secretariaat. 
4.3. Het bestuur heeft het idee dat er meer collectieve klachten bestaan, waarvan 
bewoners wellicht denken dat alleen zijzelf daar last van hebben. Ook die klachten zijn in 
de pauze gemeld. 
4.4. Lekkage dak: er is een inventarisatie gemaakt van klachten en schade, in 
samenwerking met de besturen van blok 2A en 2B. Er komt nu een ronde tafelgesprek 
met alle betrokkenen: 3 VVE-besturen, Ecoplan, Dura en onze externe adviseur 
Dakadviesbureau Van Buren. Er wordt dan gezocht naar een structurele oplossing in 
plaats van lapmiddelen, zoals tot nu toe het geval was. 



4.5. Procedure zichtli jn: Ecoplan heeft alle betrokken partijen een brief gestuurd over de 
te volgen procedure. Het Stadsdeel is niet akkoord gegaan met de procedure zelf, dus de 
bal l igt nu weer bij Ecoplan.  
4.6. WOZ-waarde: Via de mailinglist van www.blok2c.nl heeft al een verwoede discussie 
en uitwisseling van informatie plaatsgevonden over hoe je het beste bezwaar kunt 
aantekenen tegen de waardevaststelling. Op de website van Vereniging Eigen Huis 
(www.eigenhuis.nl) is in ieder geval ook meer info te vinden, zoals een tabel met de 
woningprijsindicaties in alle provincies in de afgelopen jaren. 

5. Financieel Verslag over 2000 en verslag Kascontrolecommissie 
5.1. Jos Munnik legt uit wat er in het verslag staat: balans debetzijde, balans creditzijde 
en het exploitatieoverzicht. De Kascontrolecommissie vindt dat hij de vragen die zij 
hebben gesteld voldoende heeft beantwoord (antwoorden Munnik waren al bijgevoegd bij 
de vergaderstukken) en de kascommissie heeft verder geen op- of aanmerkingen. 
5.2. Paul Dijkema vraagt namens een buurvrouw (voor wie hij als gemachtigde optreedt) 
hoe het kan dat zij over 2000 zowel individueel waterkosten als via de collectieve 
servicekosten heeft betaald. Dit kan niet, want de watermeters zijn pas zeer recent 
geïnstalleerd. Dit moet een individueel probleem zijn. 
5.3. Financieel verslag 2000 wordt door iedereen goedgekeurd en is dus vastgesteld. 

6. Schoonmaak 
Het vergaderstuk bij dit punt wordt toegelicht. Het voorstel van het bestuur om een 
machtiging te krijgen om na positieve evaluatie het lopende contract van Husa te 
verlengen, of bij negatieve evaluatie een nieuw schoonmaakcontract aan te gaan voor 
ten hoogste een bedrag van ƒ 2.885,- per maand, wordt aangenomen (inclusief de 
bijbehorende verhoging van de servicekosten): 48 stemmen voor, 1 stem tegen, 4 
onthoudingen. 

7. Exploitatiebegroting 2001 
7.1. Jos Munnik licht toe dat de bedragen op de begroting zijn aangepast voor inflatie en 
hogere BTW per 2001.  
7.2. Hij stelt voor om het lifttekort op te lossen door het openstaande bedrag van Roos, 
onze voormalige administrateur, vrij te laten vallen, omdat Roos er nu toch geen 
aanspraak meer op doet. Dat betekent dat de niet-liftgebruikers een hogere verlaging van 
de servicekosten krijgen dan de bewoners die de lift wel gebruiken (servicekosten gaan 
ook voor deze groep omlaag, maar niet zoveel).  
7.3. Christa Luiken: waarom zijn de kosten voor onderhoud groendak er uit? Omdat het 
dak nog niet is opgeleverd. Als dat eenmaal is gebeurd, treedt eerst nog een 
garantieperiode in van 2 jaar, en pas daarna zullen we zelf moeten gaan betalen voor 
onderhoud, en dan worden die kosten wel begroot. In het AREC-rapport wordt geschat 
dat de kosten te zijner tijd voor dit onderhoud zo'n ƒ 4.000,- per jaar bedragen. 
7.4. Jan-Frans van Eerden: waarom is de renteopbrengst van de reservering van groot 
onderhoud aan de inkomstenzijde opgeteld? Is het niet beter om die er buiten te laten, 
want dat geld heb je ook echt nodig voor grootonderhoud? Ze zouden ook niet bij de 
inkomsten kunnen staan, dat is inderdaad een keuze van Munnik geweest. Maar op de 
begroting is de reservering grootonderhoud al geïndexeerd opgevoerd (inflatiecorrectie), 
dus in principe moet met dat geoormerkte geld dit exploitatiejaar rondgekomen worden. 
Als de rente nodig is om het grootonderhoud te kunnen betalen, is het bedrag sowieso 
niet goed begroot, maar dat is een andere discussie. 
7.5. Buurvrouw Paul Dijkema vraagt de kosten voor het lifttekort over álle appartementen 
te verdelen. Dat kan niet want de portiekwoningen maken helemaal geen gebruik van de 
liften.  
7.6. Begroting 2001 wordt goedgekeurd en vastgesteld (inclusief de oplossing voor het 
lifttekort): 1 tegen, rest voor. 
7.7. Extra kosten 2001 die terugkomen in de servicekosten: 
· Extra lappen ramen aan de loopstraat op de 4e: 43 stemmen voor, 1 tegen, 8 
onthoudingen. 
· Grootonderhoud: TC is van mening dat de huidige reservering aan de lage kant is, 
waardoor we in 2010 erg weinig overhouden. Bovendien beveelt VEH aan dat de 
reservering grootonderhoud 1% van de pandwaarde zou moeten zijn: bij ons zou dat 



uitkomen op ƒ 200.000. TC wil de reservering daarom in ieder geval ophogen naar ƒ 
110.000,- in 2001 (en daarna jaarlijks geïndexeerd terug laten komen).  
· Er ontstaat een discussie of het AREC rapport dan eigenlijk wel klopt, omdat we in 2001 
al te weinig geld hebben voor al het nodige onderhoud. De TC benadrukt dat dit voorstel 
vooral gericht is op de middellange termijn. Om te voorkomen dat we dan te weinig in kas 
hebben om noodzakelijk onderhoud uit te laten voeren. Charles Vaneker houdt de 
vergadering voor dat de vraag dus eigenlijk gaat om hoeveel risico je durft te nemen voor 
2001.  
· Het voorstel van bestuur en TC om in plaats van de huidige methodiek van reserveren 
op basis van AREC, jaarli jks ƒ 110.000,- (geïndexeerd) te reserveren, wordt aangenomen 
met 38 stemmen voor, 12 tegen en 2 onthoudingen. Munnik Beheer zal op basis van alle 
aangenomen veranderingen in mei een nieuw servicekostenoverzicht verspreiden. De 
(evt.) extra schoonmaakko sten worden gewoon nu al in de begroting opgenomen, om te 
voorkomen dat we halverwege het jaar een nieuwe begroting moeten maken.  
· Het voorstel om Floorcare een test te laten uitvoeren met het aanbrengen van een 
beschermlaag op een deel van de dolomietenvloer, en bij een positieve evaluatie daarvan 
alle dolomieten vloeren van deze beschermlaag te voorzien, wordt aangenomen: 45 voor, 
6 tegen, 2 onthoudingen. 
7.8. Erik Aarts legt uit dat de routing van de te nemen beslissingen m.b.t. groot 
onderhoud nogal complex is: het is ondoenlijk om op elke ALV alle offertes te bespreken 
ter goedkeuring. Er is echter nu achterstallig onderhoud m.b.t. het schilderwerk (eerste 
indicatie: ƒ 60.000,-, is nog niet definitief) en de bescherming van deuren zodat ze niet 
snel afbladderen (aanbrengen van strips en betere drangers: ƒ 15.000,-). Deze kosten 
zijn te laat onder de aandacht gekomen van TC en bestuur waardoor ze niet begroot zijn 
voor 2001. Het bestuur vraagt een mandaat van maximaal ƒ 75.000,- om het nodige 
schilderwerk te laten uitvoeren en strips/drangers aan te laten brengen. Het bestuur krijgt 
dit gevraagde mandaat met 49 stemmen voor, 1 tegen en 2 onthoudingen. 

8. Verkiezing bestuursleden 
8.1. Mir Wermuth treedt af als duo-secretaris vanwege andere werkzaamheden. Nicolette 
Schmidt treedt ook af als duo-secretaris, maar wordt met instemming van de hele 
vergadering (1 onthouding van haarzelf) opnieuw benoemd voor 2 jaar als algemeen 
bestuurslid.  
8.2. Susan van der Zijde van nummer 259-C wordt met algehele instemming benoemd tot 
onze nieuwe secretaris (suzanvdzijde@hetnet.nl). 

9. Aanpassing Huishoudelijk Reglement 
Wordt op de volgende ALV behandeld. 

10. Rondvraag 
10.1. Jan-Willem van Slijpe (273-B): wat is de status van de vervanging van het tapijt in 
de hal op de 4e? Hier wordt aan gewerkt en er zal natuurlijk rekening gehouden worden 
met de afstemming tussen het aanbrengen van een nieuwe geluidswerende toplaag 
enerzijds en het aanbrengen van de dolomietenbeschermlaag anderzijds.  
10.2. José Riepstra (nr. 261): de deurzoemer van de centrale hal Waterkeringwegzijde 
blijft regelmatig hangen en zij hebben daar als bewoners op de begane grond veel last 
van. Bewoners wordt gevraagd om de automatische deuropener thuis te controleren als 
blijkt dat de deur beneden weer bli jft hangen. Een briefje ophangen helpt ook, of even bij 
iedereen aanbellen en vragen of ze het oranje knopje van de deuropener even goed 
willen indrukken en vervolgens 'uittrekken. Andere tip: je deuropener inspuiten met C-60, 
verkrijgbaar bij de beter vakhandel. 
10.3. Charles Vaneker (239-D) vraagt iedereen rekening met elkaar te houden wat betreft 
geluidsoverlast (boren, muziek, etc) en het Huishoudelijk Reglement zoveel mogelijk na 
te leven.  
10.4. Bettine Widdershoven van 281-E vindt dat het momenteel eigenli jk erg goed gaat 
met het schoonmaken van de hoogste verdiepingen, en vraagt zich af of er eigenlijk wel 
een probleem is. Het blijkt dat na herhaaldeli jk aandringen bij Husa dat de bovenste 
verdiepingen al een tijdje beter worden schoongemaakt, maar dat de portiekwoningen nu 
meer klachten hebben. Vandaar de testperiode met Husa.  
10.5. Frank Harding (279-B) vraagt zich af hoe het zit met de geluidsoverlast op de 



corridor van de 7e: er loopt momenteel een test bij de SWOZ-woning. Geluidsoverlast 
wordt niet veroorzaakt door de vloer, maar door de voordeur. Uitslag van de test zal 
binnenkort bekend worden.  
10.6. Dhr. Bakker (265-B) vraagt of iedereen toch zoveel mogelijk het huisvuil in de 
groene afvalbakken wil doen ("… klep half open houden, dan kan er meer in dan je 
denkt").  
10.7. Paul Dijkema vindt het nog steeds niet duidelijk wat de Koepelvereniging nu precies 
doet. Dat vindt het bestuur ook. De notulen van de Koepelvergaderingen worden daarom 
ook verspreid onder alle bewoners, zodat we allemaal een vinger aan de pols kunnen 
houden.  
10.8. Jan-Frans van Eerden, onze afgevaardigde in het Koepelbestuur, treedt af en 
vraagt of iemand hem wil opvolgen. Hij zal ook een oproep plaatsen in En Bloc. 

11. Sluiting: ongeveer 23.00 uur  

 


